

Fund

弱市拖累基金专户 三公司共获17亿规模

◎本报记者 安仲文

据记者从各相关渠道了解,截至目前,在基金专户领域抢先入市的三家基金公司专户合计规模仅为17亿元左右,如此的规模,颇令业界感到意外。
作为在基金专户理财领域最先入市的三家公司,易方达、南方、交银施罗德的相关工作进展情况一直

深受各方关注。交银施罗德基金公司专户理财部负责人赵枫昨日对《上海证券报》透露,公司已获得三单专户理财业务,且上述业务已办理完所有手续,总规模达到三个亿。
赵枫表示,基金专户理财推进不理想的原因主要是,一方面市场表现不佳,另一方面各个基金公司都在争夺目标客户,竞争日趋激烈。因此,许多基金公司都采取了稳扎

稳打的对策。
南方基金专户理财部总监李海鹏表示,南方专户理财规模目前为四个亿,公司正积极做市场开拓方面的工作。不过眼下市场行情不稳让专户理财业务遇到不小的问题。由于市场状况不好,所以现在还没有新的合同。”
值得一提的是,尽管基金经理渴望获得更多的专户业务,但因负有风险控制的责任,专户基金经理也会劝

说客户暂停资金入市。我们近期就有客户准备将资金汇入专户账户,但由于市场风险较大,基金经理劝说对方暂停相关操作。”李海鹏如此介绍说,必须按照合同履行责任,如果入市无法获得先前承诺的收益率,最好的办法就是暂不操作。徐先生说,在弱市中,专户合同中对收益的承诺也影响到基金专户业务的开拓。
易方达基金相关人士昨日称,

截至目前,公司专户理财规模已超过10亿元。
对于目前的收益情况,三家公司人士均表示,收益属专户合同保密条款,不便对外界透露。虽然基金公司未透露专户收益情况,但多名从事专户投资的基金经理认为,尽管市场短期内可能出现反弹,由于缺乏较大的投资机会,目前基金专户更多的是防范市场风险。

基金动态

两新基金 7月中旬开售

◎见习记者 谢卫国

今日,长城基金公司和金元比联基金公司各自新基金发售“擂旗”。
长城基金发布公告称,旗下的长城稳健增利债券型基金将在7月18日到8月22日期间公开发售。该基金采用“全额预缴、比例配售、余额退回”的发售机制,募集规模上限为100亿元。投资者首次认购本基金最低金额为1000元。
据悉,新基金组合资产中固定收益类资产所占比例为80%-100%,权益类资产所占比例为0-20%,且新基金持现金或到期日在一年以内的政府债券不低于基金资产净值的5%。
金元比联基金今日也发布公告称,旗下新基金——金元比联成长动力灵活配置混合型基金已获批准,将从7月16日起发售。投资者认购新基金时实行前端收费模式。基金认购费率不高于认购金额(含认购费)的1.0%。

兴业可转债恢复申购

◎本报记者 徐婧婧

兴业基金今日公告,根据兴业可转债混合型基金合同及招募说明书的有关规定,且为满足广大投资者的需求,公司决定自2008年7月16日起恢复该基金的日常申购、转换转入、人民币10元(不含10元)以上的大额定期定额投资业务。据悉,该基金曾于2007年6月13日起暂停申购、转换转入和定期定额投资业务。

宝盈资源优选开放赎回

◎本报记者 徐婧婧

宝盈基金今日公告,旗下宝盈资源优选股票型基金的基金合同于2008年4月15日正式生效。根据《宝盈资源优选股票型证券投资基金基金合同》和《宝盈资源优选股票型证券投资基金招募说明书》的有关规定,基金定于2008年7月15日起开始接受并办理赎回业务。

汇添富开通民生行定投业务

◎本报记者 施俊

汇添富基金发布公告称,为了更好地满足广大投资者的理财需求,汇添富旗下汇添富优势精选基金、汇添富均衡增长基金、汇添富成长焦点基金、汇添富增强收益债券基金、汇添富货币市场基金A级,自2008年7月10日起在中国民生银行正式开办定期定额投资业务。上述基金的每期申购金额最低均为人民币100元(含申购手续费)。
基金定投具有分散风险、降低平均成本等特点,在当前不确定性增强的震荡市场中,是众多理财专家推荐的较好投资方式。

东吴基金有奖征文评选揭晓

◎见习记者 谢卫国

东吴基金2008“基情岁月大型有奖征文活动”日前结束。最终选出一等奖1名、二等奖10名及三等奖20名,其中一等奖将获得价值高达2500元的高端智能炒股手机。本次活动由东吴基金主办,中国证券网、证券之星协办。
据了解,本次活动历时三个月,通过本次征文活动,不仅帮助投资者总结自身理财经验教训,同时也拉近了基金公司与投资之间的距离。

瑞福优先首日开放 惊现25亿资金抢购

◎见习记者 谢卫国

记者从相关渠道了解到,瑞福优先首日开放得到踊跃申购,当日申购金额已超过25亿元。
据了解,瑞福优先首日的申购者构成上,机构大单占据相当大的比重。对此,分析人士表示,瑞福分级基金这一结构化创新产品经过一年时间的运作,经受了极端市场情况的考验,其独特的产品设计机制带来的独有的风险收益特征,已

经得到了投资者的认同,不少专业投资人尤其是敏感的机构投资者已经将瑞福优先列为低风险品种加以配置。
瑞福优先不仅受到机构投资者的青睐,同时也被广大中小投资者看好。
昨日是瑞福优先集中申购的第一天,记者在走访基金唯一代销银行——中国工商银行上海浦东几家主要门店后发现,前来咨询的投资者络绎不绝。

记者采访了一位徐姓先生,他在一年前已认购了一定数量的瑞福优先。徐先生说,现在各只基金处境都不大妙,而瑞福优先能保持0.934元的份额参考净值,这个成绩还是相当不错的。如果现在赎回,要按瑞福分级0.709元的计价,这比它0.934元少了两毛多。徐先生说,他前来申购就是冲这两毛多钱来的。
浦东向城路工行贵宾理财中心主任朱先生告诉记者,他们服务的都是20万元级以上大客户,他们给

贵宾级客户打电话征询对瑞福优先的申购意愿,除极个别因为资金紧张,需要赎回外,其他客户都表示愿意继续持有。
有关人士表示,虽然申购热情高涨,但需要投资人注意的是,10日这天申购的投资者不一定能全额买到瑞福优先,而是要以最终确认的整体赎回份额为基准,如果经确认有效的申购份额大于赎回份额,则以赎回份额为基准,对全部有效申购申请按比例进行成交确认。

股指反弹 指数基金借势领涨

◎本报记者 徐婧婧

中国基金业在今年上半年走过了前所未有的艰难时刻,上证指数从年初的5500点以上一路倾泻到6月底的2736.10点,基金业绩也随之堕入历史低谷。然而进入7月份,市场却迎来了一波期待已久的反弹,截至7月9日,沪指成功收复2900点,深成指也已重返万点。随着指数的回升,各类基金的基金净值也随之出现了不同程度的回升。指数型基金净值平均涨幅拔得头筹。

从上述数据中不难看出,反弹强劲的多为前期净值大幅缩水的基金。今年以来光大保德信量化核心基金净值跌幅达到了40.53%;指数型基金中,位居第一位的是友邦华泰红利ETF反弹了10.7%,而今年以来其净值累计跌幅达到了45.56%;混合型基金中,富国天瑞强势地区上涨了9.61%;债券型基金中,南方宝元债券以3.64%的涨幅排在了债基的第一位。



张伟 制图

光大保德信量化核心以10.12%的涨幅位居所有股票型基金的榜首,而今年以来其净值累计跌幅达到了40.53%;指数型基金中,位居第一位的是友邦华泰红利ETF反弹了10.7%,而今年以来其净值累计跌幅达到了45.56%;混合型基金中,富国天瑞强势地区上涨了9.61%;债券型基金中,南方宝元债券以3.64%的涨幅排在了债基的第一位。

受指数下跌影响,被动跟踪上证红利指数导致友邦华泰红利ETF,成为上半年指基金中净值下跌幅度最大的一只,近日股指的反弹也使其净值获得大幅上涨。

沪深基指失守3700点

◎实习生 吴晓婧

受A股市场走弱冲击,沪深两市基金指数昨日双双下跌,均失守3700点。昨日,上证基指下跌1.50%,报收于3689.99点,深证基指下跌1.32%,报收于3699.38点。两市成交金额26.36亿元,较上

交易日萎缩近三成。交易型基金除2只持平外其余全部下跌,其中封基跌幅相对较大。
从盘面上看,封闭式基金方面,创新封基瑞福进取昨日停牌,开盘交易的32只基金,2只持平,分别为基金科翔和基金科汇,其余30只封基全线下跌。其中跌幅超过2%的

封基共4只,跌幅最大的为基金丰和,下跌幅度为2.51%。
LOF方面,开盘交易的25只基金全线下跌。其中,跌幅最大为嘉实300,下跌1.29%,跌幅较大的还有鹏华治理和万家公用,分别下跌1.18%和1.13%。跌幅最小的为中欧趋势,下跌0.28%。

ETF方面同样全线下跌,跌幅均逾1%。其中,上证红利ETF跌幅最大,下跌1.87%,报收于2.469元;深证100ETF下跌1.48%,报收于3.190元;上证50ETF下跌1.35%,报收于2.336元;中小板ETF下跌1.18%,报收于2.011元;上证180ETF跌幅最小,下跌1.01%,报收于6.743元。

Table with columns: 沪市基金指数, 基金名称, 前收盘, 今收盘, 涨跌幅, 成交金额. Lists various funds and their performance metrics.

Table with columns: 开放式基金每日行情 (7月10日), 基金名称, 份额(亿元), 累计份额(亿元), 净值(元), 涨跌幅. Lists various open-end funds and their performance metrics.